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WENKO

@® NANO FENSTERBOY

Erschwert Schmutzhaftung, lasst Regen
abperlen und verhindert Streifenbildung.
Geeignet fur Glas- und Spiegelflachen.
Gebrauchsanweisung:

Reinigen Sie die zu behandelnde Flache
grundlich vor. NANO Fensterboy auf die
gereinigte Glasflache aufsprihen oder mit
einem fusselfreien Tuch dinn auftragen und
auspolieren. Weitere 5 Minuten vor Feuchtigkeit
schutzen.

Warnhinweise:

Flussigkeit und Dampf entzindbar. Von Hitze/
Funken/offener Flamme/heiBen Oberflachen
fernhalten. Nicht rauchen. Behalter dicht
verschlossen halten. MaBnahmen gegen
elektrostatische Aufladungen treffen. Bei
Brand:Kohlendioxid, alkoholbestéandigen
Schaum oder Pulver zum Ldschen verwenden.
Kuhl an einem gut beltfteten Ort aufgewahren.

Enthalt:

< 0,5 % anionische Tenside,

< 0,5 % kationische Tenside, sonstige
Bestandteile: Wasser, Ethanol, Polyglykole,
Parfum

Gefahrenausloser: Ethanol

NANO WINDOW-BOY

Impedes the adhesion of dirt, makes rain just
drip off and prevents streaks.

Suitable for use on glass and mirrored surfaces.
Instructions for use:

Clean the surface to be treated thoroughly
before use. Spray NANO Window Boy onto
the surface requiring cleaning, or apply thinly
with a lint-free cloth and polish. Protect from
moisture for a further 5 minutes.

Warning:

Flammable liquid and vapour. Keep away
from heat/sparks/open flames/hot surfaces.

- No smoking. Keep container tightly closed.
Take precautionary measures against static
discharge. In case of fire: Kohlendioxid,
alkoholbestandigen Schaum oder Pulver zum
Léschen verwenden. Store in a well-ventilated
place. Keep cool.

Contains:

< 0.5 % anionic surfactant,

< 0.5 % cationic surfactant, other ingredients:
water, ethanol, polyglycol, perfume

Hazard inducers: ethanol

@ NANO PROTECTOR DE VENTANAS

Dificulta la adherencia de suciedad, hace aperlar
la lluvia y evita la formacién de rayas.

Apto para superficies de vidrio y espejos.
Modo de empleo:

Limpie previamente muy bien la superficie a
tratar. Aplicar el producto NANO Fensterboy
rociando sobre la superficie de vidrio limpia

o aplicar una fina capa con un pafo que no
deje pelusas y luego pulirla. Protegerla de la
humedad durante otros 5 minutos.
Advertencias:

Liquidos y vapores inflamables. Mantener
alejado de fuentes de calor, chispas, llama
abierta o superficies calientes. No fumar.
Mantener el recipiente herméticamente
cerrado. Tomar medidas de precaucién contra
descargas electrostaticas. En caso de incendio:
Para la extincién utilizar diéxido de carbono,
espuma resistente al alcohol o polvo. Almacenar
en un lugar bien ventilado. Mantener en lugar
fresco.

Contiene:

< 0,5 % de agentes tensioactivos anidénicos,

< 0,5 % de agentes tensioactivos catiénicos,
otros componentes: Agua, etanol, poliglicoles,
perfume

Componente peligroso: etanol

@® NANO BOY POUR FENETRE

Rend plus difficile I'adhérence de la saleté, fait
dégouliner les gouttes de pluie et empéche

la formation de rayures. Approprié pour les
surfaces en verre et en verre a glace.

Mode d’‘emploi :

Commencer par nettoyer soigneusement la
surface a traiter. Pulvériser NANO BOY

POUR FENETRE sur la surface en verre ou
I'appliquer en une couche fine en utilisant un
torchon non-pelucheux, puis polir. Protéger de
I'humidité pendant encore 5 minutes.
Avertissements :

Liquide et vapeurs inflammables. Tenir a I'écart
de la chaleur/des étincelles/des flammes nues/
des surfaces chaudes. Ne pas fumer. Maintenir
le récipient fermé de maniere étanche. Prendre
des mesures de précaution contre les décharges
électrostatiques. En cas d'incendie: Pour
I'extinction, utiliser du dioxyde de carbone, une
mousse résistante aux alcools ou une poudre.
Stocker dans un endroit bien ventilé. Tenir au frais.

Contient :

< 0,5 % d'agents tensioactifs anioniques,

< 0,5% d'agents tensioactifs cationiques, autres
composants : eau, éthanol, polyglycoles, parfum
Déclencheur de danger: éthanol

@ NANO - TRATTAMENTO PROTETTIVO PER
FINESTRE

Rende piu difficile il deposito di sporco, fa

scivolar via la pioggia e impedisce la formazione

di righe.

Adatto per superfici in vetro o specchio.

Istruzioni per l'uso:

Pulire a fondo la superficie da trattare.

Spruzzare NANO-Trattamento protettivo

per finestre sulla superficie in vetro pulita o

applicare un leggero strato con un panno che

non lasci peli e strofinare. Far asciugare la

superficie per ca. 5 minuti.

Avvertenze:

Liquido e vapori inflammabili. Tenere lontano

da fonti di calore/scintille/fiamme libere/

superfici riscaldate. - Non fumare. Tenere il

recipiente ben chiuso. Prendere precauzioni

contro le scariche elettrostatiche. In caso di

incendio: Biossido di carbonio, per spegnere

utilizzare schiuma o polvere resistenti all‘alcol.

Conservare in luogo fresco e ben ventilato.

Contiene:

< 0,5 % tensioattivi anionici,

< 0,5 % tensioattivi cationici, altre componenti:
acqua, etanolo, poliglicoli, profumo.
Componenti pericolosi: etanolo

@ NANO RUITENBOY

Zorgt ervoor dat vuil minder gemakkelijk aan
de ruit blijft hechten, dat de regen afparelt en
er zich geen strepen op de ruit vormen.
Geschikt voor glas en spiegels.
Gebruiksaanwijzing:

Reinig eerst het te behandelen oppervlak voor.
Sproei vervolgens NANO Ruitenboy op het
gereinigde oppervlak of breng het met een
pluisvrij doekje in een dun laag

aan en wrijf het uit. Bescherm het oppervlak

daarna nog eens 5 minuten tegen vocht.
Waarschuwingen:

Ontvlambare vloeistof en damp. Verwijderd
houden van warmte/vonken/open vuur/hete
oppervlakken. Niet roken. In goed gesloten
verpakking bewaren. Voorzorgsmaatregelen
treffen tegen ontladingen van statische
elektriciteit. In geval van brand: Kooldioxide,
alcoholbestendig schuim of poeder gebruiken
om te blussen. Op een goed geventileerde
plaats bewaren. Koel bewaren.

Ingrediénten:

< 0,5 % anionische tensiden,

< 0,5 % kationische tensiden, overige
bestanddelen: water, ethanol, polyglycolen,
parfum

Gevaarlijk bestanddeel: ethanol

@ LIMPA-VIDROS NANO

Evita a aderéncia da sujidade, repele a chuva e
evita a formacdo de marcas.

Indicado para vidros e espelhos.

Instrucoes de utilizagdo:

Em primeiro lugar, limpe cuidadosamente

a superficie a tratar. Pulverizar o NANO
Fensterboy sobre a superficie limpa do vidro ou
aplicar uma camada fina e polir com um pano
que ndo largue pélo. Proteger da humidade
durante os 5 minutos seguintes.

Adverténcias:

Liquido e vapor inflamaveis. Manter afastado
do calor/faisca/chama aberta/superficies
quentes. — Nao fumar. Manter o recipiente
bem fechado. Evitar acumulagdo de cargas
electrostaticas. Em caso de incéndio: Meios de
extingdo a usar: didéxido de carbono, espuma
resistente ao alcool ou pdé. Armazenar em local
bem ventilado. Conservar em ambiente fresco.

Contém:

< 0,5 % tensioactivos anioénicos,

< 0,5 % tensioactivos catidnicos, outros
componentes: 4gua, etanol, poliglicéis, perfume
Agente perigoso: etanol

NANO VINDUEBOY

Gor det vanskeligt for snavs at seette sig fast,
far regn til at lgbe af som perler og forhindrer
stribedannelse.

Egnet til glas- og spejloverflader.
Brugsvejledning:

Foretag en grundig rengering af overfladen,
der skal behandles. Sprajt NANO vindueboy
pa den rengjorte glasflade eller pafer med en
fnugfri klud og polér.

Beskyt mod fugt i yderligere 5 minutter
Advarsler:

Brandfarlig veeske og damp. Holdes veek

fra varme/gnister/aben ild/varme overflader.
Rygning forbudt. Hold beholderen teet lukket.
Traef foranstaltninger mod statisk elektricitet.
Ved brand: Anvend kuldioxid, alkoholbestandigt
skum eller pulver til brandslukning. Opbevares
pa et godt ventileret sted. Opbevares koligt.

Indeholder:

< 0,5 % anioniske tensider,

< 0,5 % kationiske tensider, ovrige bestanddele:
vand, atanol, polyglykoler, parfume

Farlige komponenter: ethanol

® NANO FONSTERBOY

GOr det svart for smuts att fastna, far regn att
parla av och férhindrar bildning av rander.
Lampar sig for glas- och spegelytor.
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Bruksanvisning:

Rengor forst noggrant den yta som ska
behandlas. Spraya NANO Fénsterboy pa den
rengjorda glasytan eller applicera ett tunt skikt
med en luddfri duk och polera ut. Skydda sedan
ytan mot fuktighet under 5 minuter.
Varningsanvisninga:

Brandfarlig vatska och anga. Far inte utsattas
for varme/gnistor/éppen laga/heta ytor. —
Rokning forbjuden. Behallaren ska vara val
tillsluten. Vidta atgarder mot statisk elektricitet.
Vid brand: Koldioxid, anvand alkoholbestandigt
skum eller pulver fér slackning. Forvaras pa val
ventilerad plats. Forvaras svalt.

Innehaller:

< 0,5 % anjontensider,

< 0,5 % katjontensider, andra ingdende dmnen:
vatten, etanol, polyglykoler, parfymt
Riskutlosare: etanol

PREPARAT DO POWLEKANIA SZYB NANO
Utrudnia przywieranie brudu, powoduje, ze
deszcz sptywa z szyb i zapobiega tworzeniu
sie zaciekow. Nadaje sie do szyb i powierzchni
lustrzanych.

Instrukcja uzytkowania:

Najpierw nalezy starannie wyczysci¢ powlekana
powierzchnie. Preparat do powlekania szyb
NANO spryskac na wyczyszczong powierzchnie
szyby lub nanies¢ za pomoca niepozostawiajacej
ktaczkow sciereczki a nastepnie wypolerowac.
Przez nastepne 5 min. chroni¢ przed wilgocia.
Wskazowki ostrzegawcze:

Palna ciecz i opary. Utrzymywac z dala od
wysokiej temperatury/iskrzenia/otwartych
ptomieni/goracych powierzchni. Nie palic.
Przechowywac¢ pojemnik szczelnie zamkniety.
Przedsiewziag¢ srodki zapobiegajace
natadowaniu elektrostatycznemu. W razie
pozaru: Do gaszenia stosowac¢ dwutlenek
wegla, piane odporna na alkohol lub proszek.
Przechowywac¢ w dobrze wentylowanym i
chtodnym miejscu.

Zawiera:

< 0,5 % anionowe $rodki powierzchniowo czynne,
< 0,5 % kationowe $rodki powierzchniowo
czynne, inne sktadniki: woda, etanol, poliglikol,
substancje zapachowe

Substancja stanowiaca zagrozenie: etanol

NANO FENSTERBOY

Avoxepaivel TV ipoéoduon TNG oKOVNG, adrvel Tn
Bpoxn) va KuAdel kat dev adrivel va oxnuatidovrat
YPOAUMES. KataAAnAo yia T¢apLa Kat KaBpemTeg.
Odnyia xpriong:

Kabapiote kaAd Tnv erudavela. Wekdote to

Nano Fensterboy otnv kabaplopévn erpavela
Kat epappoote Alyo pe mavi ou dev xvoudidadet.
MuaAiote To.

Mpootatéyte AAAa 5 Aemttd amnod vypaoia.
MpoeiSomooelg.

EvdAekTo UYpO Kal EVPAEKTOG ATUOG. Makpld

arno PnAég BepLOKPATIEG/OTIVOT)PEG/AVOIKTT
PAOYA/TIOND Beppeg emipaveleg. Mn karnvidete. Na
KpaTdTe TO S0XEIO KAEIOTO. AABETE TIPOOTATEVTIKA
METPA EVAVTL NAEKTPOOTATIKWY EKKEVWOEWV. 2€
TepinTwon mupkayldg: Ma v KataroAéunon

™G dwTIdg Xpnotorowote S10&EidLIo Tou
Aavepaka, appo Tou AVTEXEL OTNV AAKOOAN 1y
oKkovn. Alatnpeitat 5pooepod kal GUAAETE o KaAd
aepLiOUEVO XWPO.

Nepiéxen:

< 0,5 % aviovikd erdpavelodpacTikd,

1707_76051500D_Nano_FensterBoy .indd 2

@ Gebruiksaanwijzing

® Instrugdes de utilizacao
Brugsanvisning

® Bruksanvisning
Instrukcja obstugi

®

Odnyieg xpniong

@ Navod k pouziti
Navodilo za uporabo
& Navod na pouzitie
Cnoco6 npuMeHeHus

< 0,5 % Katlovika emibavelodpacTikd, AAAa
ouOTATIKA: VEPO, ALBAVOAT, TIOAUYAUKOAEG, ApwHa
Emikivéuvog mapdyovtag: aildavoin

@ NANO FENSTERBOY

Znesnadnuje ulpivani necistot, odvadi kapky
desté a zabranuje tvorbé pruh.

Prostfedek je vhodny pro plochy skla a zrcadel.
Navod k pouziti:

Osetfovany povrch nejprve dikladné vycistéte.
Prostfedek NANO Fensterboy na ocisténou
plochu skla nastfikejte nebo jej naneste v tenké
vrstvé utérkou nepoustéjici vidkna a plochu
vylestéte. Chrante ji po dobu dalsich 5 minut
pred vihkosti.

Vystrazna upozornéni:

Horlava kapalina a pary. Chrarite pred teplem

/ jiskrami / otevienym plamenem / horkymi
povrchy. Zakaz koureni. Uchovavejte obal tésné
uzavieny. Provedte preventivni opatreni proti
vybojam statické elektfiny. V pfipadé pozaru: K
haseni pouzivejte oxid uhlicity, pénu odolnou
proti alkoholim nebo prasek Skladujte na
dobre vétraném misté. Uchovavejte v chladu.

Obsah:

< 0,5 % aniontovych tenzidd,

< 0,5 % kationtovych tenzid(, ostatni slozky:
voda, etanol, polyglykoly, parfém

Latka vyvolavajici nebezpedi: etanol

NANO PRIPOMOCEK ZA OKNA

Otezi sprijemanje umazanije, odbije dezevne
kapljice in prepredi tvorbo prog.

Primerno za steklene in zrcalne povrsine.
Navodilo za uporabo:

Temeljito ocistite povrsino, ki jo zelite obdelati.
NANO pripomocek za okna naprsite na ocis¢eno
stekleno povrsino ali na tanko nanesite s krpo,
ki se ne mucka, in povrsino spolirajte. Zascitite
$e nadaljnjih 5 minut pred vlago.

Opozorila:

Vnetljiva tekocina in hlapi. Hraniti loceno

od vrocine/isker/odprtega ognja/vrocih

povrsin. Kajenje prepovedano. Hranite v

tesno zaprti posodi. Sprejmite ukrepe proti
elektrostaticnemu naelektrenju. Ob pozaru:

Za gasenje uporabite ogljikov dioksid, peno,
odporno na alkohol, ali prasek. Hraniti na dobro
prezra¢evanem mestu.

Sestavine:

< 0,5 % anionski tenzidi,

< 0,5 % kationski tenzidi, ostale sestavine: voda,
etanol, poliglikoli, parfum

Povzrocitelj nevarnosti: etanol

NANO FENSTERBOY

Znemoznuje zadrziavanie necistoty,
zachytavanie dazdovych kvapiek a zabrariuje
tvorbe pruhov.

Vhodné pre sklenené a zrkadlové plochy.
Navod na pouzitie:

Dokladne vycistite plochy uréené na osetrenie.
Nastriekajte na vycistenu sklenenu plochu alebo
naneste handrou, ktora nezanechava chlpy,
tenku vrstvu prostriedku NANO Fensterboy

a vylestite. DalSich 5 minat chrante pred
vlihkostou.

Vystrazné upozornenia:

Horlava kvapalina a pary. Uchovavajte mimo
dosahu tepla/iskier/otvoreného ohna/horucich
povrchov. Nefajcite. Nadobu uchovavajte tesne
uzavretl. Urobte preventivne opatrenia proti
vybojom statickej elektriny. V pripade poziaru:
Oxid uhlicity, na hasenie pouzite penu alebo
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prasok odolny proti alkoholu Uchovavajte dobre
vetranom mieste. Uchovavajte v chlade.

Obsahuje:

< 0,5 % aniénovych tenzidoy,

< 0,5 % kationickych tenzidov, dalsie zlozky:
voda, etanol, polyglykol, parfum
Nebezpecna latka: etanol

OYUCTUTEJIb 417 OKOH NANO
3aTpygHAeT HannnaHue 3arpAsHeHui,
OTTa/IKUBAET Kar/M JOXAA U NPenATCTBYET
o6pasoBaHu1io pa3BoAOB.

MoAXoanT ANA CTEKNAHHBIX U 3epKasbHbIX
NOBEPXHOCTEN.

WHCTPYKLMA NO NPUMEHEHUIO:

CHavyana TwaresibHO BbiIMOMTe obpabaTbiBaemyto
NOBEPXHOCTb. PacnblinTe CpeacTBo A/1A OKOH
NANO unu HaHecuTe C MOMOLLbIO HEBOPCUCTOM
TPAMKW TOHKUM C/IOEM Ha OYMLLIEHHYIO
NOBEPXHOCTb M oTnoNupyiTe. Bepeyb oT
nonagaHus Bnarv cnegyrowme 5 MuHyT.
Mpepynpexpatolmne ykasaHua:

XpaHuTb B HEOCTYMNHOM ANIS ieTEN MecTe.
M3beraTtb nonagaHuva B rnasa

Mpu nonagaHuu B rnasa TwaresbHO NPOMbIThb
BOAOM M NMPOKOHCY/ILTUPOBATLCA C BPA4YOM.
Bocnnamenum.

BocnnameHsiowanca naKkocTb 1 nap bepeub
OT Tenna/MCKP/OTKPbLITOrO OrHA/ropAYNX
nosepxHocTen. — He KypuTb. [lepxatb KpbILKY
KOHTEMHepa NI0THO 3aKpbITOM. MpuHMMaThL
Mepbl NPEeAOCTOPOKHOCTHU NPOTUB CTATUHECKOIO
paspspa. B cnyyae noxapa: ins TyweHus
MCnob30BaTh AMOKCUA YINepoaa, CMPTOCTOMKYIO
MEeHy MK NMOPOLLOK XpaHUTb B NpoxnasHoMm/
XOPOLLO BEHTU/IMPYEMOM MeECTe.

CopepHuT:

< 0,5 % aHWOHHbIEe TEH3UABI ,

< 0,5 % KaTWOHHble TEH3UADI, MPOYME
KOMMOHEHTbI: BOAA, 3TaHO/, NOMUIIUKOb,
apomarunsartopsl

UCTOYHMK OnacHOCTEeN: 3TaHo

Achtung
Warning
atencion
attention
Attenzione
waarschuwing
atencao
Advarsel
Varning
uwaga
BHumaHue
varovani
Pozor
pozor
MNpocoxn

Importeur in der Schweiz:

dipius SA, Rte du Bleuet 7, CH-1762 Givisiez
Tel. 026-4704747

Kunden-Hotline : 0800-508001
Notrufnummer in der Schweiz: STIZ 145

WENKO-WENSELAAR GmbH & Co. KG
Im Hulsenfeld 10 -

40721 Hilden-Germany

Tel. +49 2103 573-0 - www.wenko.de
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